
Шановні учасники конференції! 

Щиро вітаю з початком щорічної Міжнародної науково-практичної 

конференції «Новітні технології сучасного суспільства».  Процеси глобалізації,  

діджиталізації, а також епідеміологічна ситуація в усьому світі ставлять нові 

завдання, вирішення яких лягає на плечі саме науковців. Наукові дослідження 

мають виняткове значення для вирішення актуальних науково-технічних 

проблем нашої держави та її становлення на світовій арені. 

Ми постійно чуємо про винаходи вчених Кембриджського, Оксфордського, 

Стенфордського та Каліфорнійського університетів, компанії “Jibo”, розробки 

лабораторій Simula тощо. Однак  історія  показує, що багато відкриттів, які по-

справжньому змінили світ, було зроблено в маленьких  лабораторіях, інколи 

навіть домашніх, зокрема і юними науковцями, серед яких Луї Брайль, Джордж 

Ніссен та Клео Маквікер. 

Україна завжди була осередком народження талановитих винахідників, і 

дуже приємно, що за останні роки серед імен юних науковців з різних країн все 

частіше звучать українські прізвища. Взяти до прикладу міжнародну виставку 

винаходів INOVA (International Innovation Show), яка проходить з 1971 року в 

Загребі, Хорватії. У жовтні 2021 молоді українці вибороли тут 20 нагород. 

Серед них Микола Акулов, учень 11 класу Чернігівського ліцею №32. Розробив 

програму для дистанційного навчання математики, фізики, програмування, 

географії, історії та інших наук в інтерактивній формі. Його система дає змогу 

проводити віртуальні експерименти та користуватися мультимедійними 

мапами, що підвищують ефективність навчання. На INOVA 2021 хлопець 

здобув золоту медаль у секції "Комп’ютерні технології" та гран-прі  "Best 

Applied Science" за найкращу практичну розробку.   

Ця конференція дає можливість відшукувати подібні таланти, вражати 

наукову спільноту своїми досягненнями. Саме ваш творчий потенціал, знання, 

бажання створювати й змінювати цей світ на краще є запорукою стабільного 

розвитку нашої держави. 

Це прекрасна нагода для юних винахідників і досвідчених науковців 

обмінятися науковим та практичним досвідом, новими напрацюваннями та 

відкриттями, започаткувати плідну співпрацю, що є основою для реалізації ідей 

і проєктів. 

Бажаю учасникам конференції плідної праці, нових наукових звершень та 

віри в те, що ваші розробки принесуть значну користь всьому людству! 
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